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Короткий зміст освітнього компоненту: Теоретичні засади у 

сфері управління якістю транспортних послуг та логістичного 

обслуговування споживачів. Міжнародний та вітчизняний досвід 

управління якістю. Системи управління якістю на підприємстві. Оцінка 

якості послуг, робіт, логістичного обслуговування. Планування якості 

на підприємстві. Стратегії якості логістичного обслуговування. 

Контроль і аналіз процесів управління якістю. Мотивація якості на 

підприємстві. Сертифікація систем якості підприємства. Витрати на 

якість та їх класифікація. Аудит якості та премії якості. Правове 

забезпечення управління якістю (порядок застосування міжнародних 

стандартів в процесі створення та сертифікації системи управління 

якістю на підприємстві та проведення внутрішнього й зовнішнього 

аудиту системи управління якістю). 

 

Передумови для вивчення освітнього компоненту: навчальна 

дисципліна «Управління якістю» вивчається на першому курсі 

магістратури, спираючись на всі знання та вміння, отриманні після 

одержання бакалаврської освіти.. 

 

  Компетентності:  

Загальні компетентності:  

ЗК2. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності);  

ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети;  

ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);  
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ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

 

  Спеціальні (фахові) компетентності:  

СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та 

критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, 

розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани; 

СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 

організації 

СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління; 

СК8. Здатність використовувати психологічні технології роботи з 

персоналом; 

СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації 

СК 11. Здатність розуміти основні поняття теорії процесного 

управління, створювати моделі логі стичних бізнес -процесів з 

використанням найпоширеніших стандартів моделювання, аналізувати 

і контролювати перебіг бізнес-процесів АТП, виконувати оптимізацію 

логістичних бізнес -процесів; проводити їх реінжиніринг 

  Результати навчання:  

  ПРН-3. Проектувати ефективні системи управління 
організаціями;  
  ПРН-6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 
реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 
враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 
соціальну відповідальність;  
  ПРН-7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації 
всередині колективу, з представниками різних професійних груп та в 
міжнародному контексті;  
  ПРН-12. Вміти делегувати повноваження та керівництво 
організацією (підрозділом);  
   ПРН-13. Вміти планувати, здійснювати інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації 

(підрозділу), в тому числі у відповідності до міжнародних стандартів та 

рекомендацій моделей досконалості; 

   ПРН-15. Уміти встановлювати партнерські відносини з іншими 

підприємствами (в тому числі іноземними) – постачальниками 

ресурсів, посередниками в розподілу продукції та іншими учасниками 

ланцюга постачання з метою найбільш повного задоволення потреб 

споживача; 

  Методи навчання, форми та методи оцінювання:  

  У ході вивчення дисципліни «Управління якістю» використовуються 

такі методи навчання:  



І. Інформаційно-презентативні: 1) усні: лекція, міні-лекція, 

розповідь, пояснення; 2) письмові: конспект, план, тези, цитати, схеми, 

реферат; 3) наочно-усні: демонстрація, слайди, відео.  

ІІ. Алгоритмічно-дійові: 1) діалогічні: бесіда, дискусія, консультація, 

тестування, семінари, питання-відповіді; 2) предметно-групові: 

питання; 3) групові: конференції.  

ІІІ. Самостійно-пошукові: 1) індивідуальна робота: підготовка 

реферату, тез доповідей, наукової статті, наукової роботи 2) 

самостійна робота: питання, тестування.  

   Перевірка та оцінювання знань аспірантів проводиться у 

наступних формах:  

1. Оцінювання роботи магістрів у процесі практичних занять;  

2. Проведення проміжного контролю;  

3. Проведення модульного контролю;  

4. Проведення підсумкового контролю.  

   Поточне оцінювання знань та умінь здійснюється під час 

проведення практичних занять і має на меті перевірку рівня 

підготовленості аспіранта до виконання конкретної роботи. 
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